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Az élettan tantárgy oktatása fogorvostan hallgatóknak kétféle kurzus keretében folyik: a kötelező 

Élettan fogorvostan hallgatóknak I. ,II. előadás és gyakorlat, és a kötelezően választható Élettani 

szeminárium I., II. kurzus, amely heti csoport szemináriumok formájában kerül megtartásra. A 

hallgatók a szemeszter végén az előadás kurzust szóbeli kollokviumi vizsgával teljesítik és 5 fokozatú 

gyakorlati, illetve szemináriumi jegyet kapnak a félév során tett gyakorlati, szemináriumi beszámolók 

és az órai aktivitás alapján. A gyakorlat nem teljesítése kizárja a kollokviumra történő jelentkezés 

lehetőségét és a gyakorlati kurzus mellett az előadás kurzus kredit értéke is elvész! 

A gyakorlatok és szemináriumok látogatása kötelező, az előadások látogatása erősen javasolt. 

A vizsgákon számon kért ismeretek tételes felsorolása a hallgatók rendelkezésére bocsátott tanulási 

támpontokban megtalálható. A tanulási támpontok, az előadások anyagai, a tételsor illetve az előadás 

és gyakorlati tematikák az Intézet honlapján (Szegedi Tudományegyetem - Élettani Intézet (u-

szeged.hu)) és a megfelelő Coospace színtérbe feltöltve megtalálhatóak lesznek. 

 

Élettan fogorvostan hallgatóknak I. és II. előadás 

 

Az előadások anyagai feltöltésre kerülnek a Coospace előadás színtérbe. A vizsgán számon kért 

ismeretek tételes felsorolása a hallgatók rendelkezésére bocsátott tanulási támpontokban 

megtalálható. A tanulási támpontok tartalmazzák az adott tételekhez szükséges ismeretanyag tételes 

felsorolása mellett a megtanulandó normálértékeket is. A tanulási támpontok, a tételsor illetve az 

előadásbeosztás az Intézet honlapján elérhető (Szegedi Tudományegyetem - Élettani Intézet (u-

szeged.hu)). 

 

Élettan fogorvostan hallgatóknak I. gyakorlat  

 

A hallgató az első félév végén 5 fokozatú gyakorlati jegyet kap a félév során írt dolgozatok és a félév 

során mutatott órai aktivitás alapján. Az elégtelen gyakorlati jegy kizárja a kollokviumra történő 

jelentkezés lehetőségét! 

Elvárjuk, hogy a hallgatók a megadott tematika (Coospace vonatkozó színtér) ismeretében a 

gyakorlatok anyagából felkészülve érkezzenek a foglalkozásokra. A félév során három írásbeli dolgozat 

(vér, EKG és spirogram témakörökből) kerül megíratásra. Az egyes gyakorlatokon az oktatók 

értékelhetik a hallgatók felkészültségét és órai aktivitását, amelyek alapján képzett jegyek a félév 

végi értékelésbe beleszámítanak. Háromnál több hiányzás automatikusan elégtelen gyakorlati jegyet 
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eredményez. A gyakorlatok a meghirdetett időpontokban kezdődnek, 10 percnél hosszabb késés is 

hiányzásnak minősül.  

A gyakorlat végeztével a hallgató köteles munkahelyét és a használt eszközöket rendben átadni, a 

hulladékokat eltávolítani, és a gyakorlatokon használt eszközök épségét megőrizni. 

 

 Élettani szeminárium I 

 

A csoportszemináriumokon az előadásokon elhangzott tananyag megbeszélése történik heti 

bontásban. Ennek eredményességéhez szükséges az előadások látogatása és hallgatók felkészülése az 

adott anyagrészből. A szemináriumvezető szóbeli vagy írásbeli feleltetéssel ellenőrizheti a hallgatók 

felkészültségét. 

A hallgatók 5 fokozatú szemináriumi jegyet kapnak a szemináriumi beszámolók, az órai aktivitás és 

egyéb, a félév során tett szóbeli/dolgozatok alapján. Az első félévben 2 kötelező demonstrációra 

kerül sor az 7. és 11. oktatási héten. Az első demonstráció anyaga a 6. oktatási hét végéig, a második 

anyaga az 7-10. oktatási hét során leadott témákból tevődik össze. A demonstrációkon a hallgatók 

szóban és/vagy írásban számolnak be az adott anyagrész ismeretéről a szemináriumvezetőnek a 

csoportszeminárium időpontjában. A demonstrációk heteiben az évfolyam hallgatói közösen 1-1 

feleletválasztásos tesztet írnak külön megadott időpontban (lásd feleletválasztó teszt). 

A szemináriumok látogatása kötelező, a foglalkozások 3-nál több alkalommal való mulasztása elégtelen 

(1) szemináriumi jegyet eredményez, ami a szemináriumi kurzus kreditpontjainak elvesztésével jár. A 

szemináriumok a meghirdetett 3 időpontokban kezdődnek, 10 percnél hosszabb késés is hiányzásnak 

minősül.  

 

Élettan fogorvostan hallgatóknak I.  előadás 

 

Feleletválasztós teszt 

Élettan fogorvostan hallgatóknak I. előadás tantárgyhoz kapcsolódóan a hallgatók közös 

feleletválasztós tesztet írnak – a csoportszemináriumokon megtartásra kerülő demonstrációkkal 

azonos hetekben- a 7., 11. és 14. oktatási héten külön megadott időpontban (október 22., 

november 19., és december 10.- Kedd 19-20 óra között, Szemészeti Klinika). A tesztek megírása nem 

kötelező, hiányzás esetén nem pótolható. 

 

Megjánlott kollokviumi jegy: 

Az Élettani Intézet a hallgatók számára Élettan fogorvostan hallgatóknak I. tantárgyból 

vizsgamentességet ajánl fel évközi munka alapján. A megajánlás feltétele mindhárom teszt megírása, 

az első két teszten legalább 13 pont, és a három teszten összesen 45 pont elérése. A három teszt 

alapján összesen 75 pont érhető el, mely a következő módon határozza meg az érdemjegyeket:  



Ponthatárok  

0-38 pont = elégtelen (1)  

39-44 pont = elégséges (2)  

45-50 pont = közepes (3)  

51-57 pont = jó (4)  

58-75 pont = jeles (5)  

 

Az Intézet fenntartja a jogot, hogy a hallgatók előadásokon illetve tesztírások során tanúsított elégtelen 

hozzáállása, ill. magaviselete esetén, továbbá az oktatás on-line térbe való szorulása esetén, a 

megajánlott kollokvium lehetőségét megszüntesse. 

 

Kollokvium 

A meghirdetett vizsgaidőpontokra a Neptunon keresztül kell regisztrálni. A kollokviumi számonkérés 

szóban történik, amely a vizsga napján az NEPTUN-ban meghirdetett helyszínen és időpontban 

kezdődik. A szóbeli vizsga bevezető részből (beugró: 3 élettani normál érték és 2 alapdefiníció 

kérdezése) és 3 szóbeli tétel kikérdezéséből áll a tételekhez tartozó tanulási támpontok alapján. A 

beugró kérdések a tanulási támpontokban megadott normálértékek és a pirossal kiemelt definíciók 

közül kerülnek ki. A három tétel egymást random generátor/tételhúzás során kerül kiválasztásra. A 

kollokviumi tételsor, illetve az azt kiegészítő tanulmányi támpontok katalógus az Intézeti honlapon 

érhető el Szegedi Tudományegyetem - Élettani Intézet (u-szeged.hu). Amennyiben a hallgató a beugró 

kérdésekre nem tud kielégítően válaszolni (min. 2 normál érték és egy definíció helyes megadása) a 

szóbeli vizsgát elégtelen jeggyel zárjuk. A tételek kikérdezését követően a vizsgáztató 5 fokozatú 

minősítéssel értékeli a hallgató teljesítményét. A megszerzett („átmenő”) jegyek javítására a 

Tanulmányi és Vizsgaszabályzat rendelkezéseinek megfelelően kerülhet sor. 

A vizsgára a Neptunon regisztrált, de azon nem megjelenő hallgató távolmaradását igazolhatja, ezáltal 

elvesztett vizsgalehetőségét visszakaphatja, amennyiben 1) a vizsga napján kórházi fekvőbeteg volt, 2) 

az adott vizsganap Neptunos vizsgaregisztrációjának lezárása után betegség miatt orvosi ellátást 

igényelt. Az orvosi igazolásokat a kórházi tartózkodás befejezése után, vagy a vizsganapot követő 3 

munkanapon belül az intézet tanulmányi felelősének kell bemutatni, vagy elektronikus formában 

benyújtani (pl. email-hez csatolva). 

A vizsgák során a nem megengedett segédeszközt, vagy kommunikációs csatornát használó hallgató 

vizsgáját a felügyelő oktató félbeszakítja, a hallgatót a vizsgáról kizárja, és az esetről jegyzőkönyvet 

vesz fel. 

 

Szeged, 2024. szeptember 9.  
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